REGOLAMENTO E INDICAZIONI MERCATINO DI SAN MARTINO 10/11/2024

· Il mercatino è riservato a bambini e ragazzi di età tra i 6 e i 14 anni.
· Il mercatino si propone come attività ricreativa volta ad offrire la possibilità di socializzare e stare assieme, promuovendo il riciclo delle vecchie cose affinché tornino ad essere di nuovo utili. 
· Il mercatino si svolgerà il giorno 10/11/2024 dalle ore 14.00 alle ore 17.30, nel giardino del Centro Parrocchiale sito in Via Molinella n. 11 a Cazzago di Pianiga VE. I posti saranno assegnati alle ore 13.30 e da allora sarà possibile organizzarsi per la sistemazione.
· I partecipanti dovranno essere accompagnanti da un genitore il quale dovrà essere presente e mantenere la tutela e la responsabilità del minore per tutta la durata della manifestazione. Nel caso di impossibilità dei genitori, è possibile affidare i propri figli ad un altro adulto attraverso una delega. In nessun caso sarà possibile affidare la responsabilità dei minori agli organizzatori o ai volontari del Centro Parrocchiale.
· La partecipazione è consentita solo previa iscrizione on-line disponibile nel sito della Parrocchia di San Martino di Cazzago VE. 
· È richiesto un contributo di euro 6,00 per ciascun partecipante, che sarà interamente devoluto alla Missione della Diocesi di Padova a Adaba, in Etiopia.
· [bookmark: _GoBack]Viene data la possibilità a bambini e ragazzi di pranzare assieme ai loro genitori e ai loro fratelli e sorelle in Patronato, prenotando la propria presenza in fase di iscrizione on-line: il costo del pranzo è di euro 5,00 a persona. Il pranzo sarà servito dalle ore 12.30 alle ore 13.15: si raccomanda di riferire a bambini e ragazzi che dovranno avere un comportamento educato e rispettoso. 
· Per l’iscrizione è necessario andare nel sito della parrocchia ( parrocchiacazzago.it ) e compilare il form on-line. A conclusione della registrazione nel sito si otterrà un modulo che dovrà essere stampato, firmato e consegnato in busta chiusa assieme alla quota di partecipazione. La busta va consegnata in Centro Parrocchiale entro martedì 05/11/2024.
· I partecipanti dovranno presentarsi dotati di un tavolino (indicativamente delle dimensioni massime di 1x1m) e di una sedia, e provvedere da sé al corredo personale idoneo allo svolgimento del mercatino. 
· La postazione sarà comunicata al partecipante il giorno stesso della manifestazione.
· L'occupazione del posto assegnato potrà avvenire a partire dalle ore 13.30.
· L'area dovrà essere sgomberata entro le ore 18.00 massimo. Ogni espositore ha l'obbligo di liberare e pulire lo spazio occupato al termine dell'iniziativa, depositando i rifiuti negli appositi contenitori, rispettando la raccolta differenziata. 
· E' consentita la vendita di oggetti usati legati all'infanzia e all’adolescenza, quali ad esempio: giocattoli, fumetti, figurine, peluche, francobolli, giochi di società, libri usati e materiale scolastico (colori, astucci..), abbigliamento, ecc.. La vendita avviene attraverso offerta libera.
· La cifra richiesta della vendita di ogni singolo oggetto non può superare i 10,00 euro. 
· Per motivi fiscali, il totale del valore degli oggetti messi in vendita non può superare il valore complessivo di euro 150,00.
· L'organizzazione si riserva di vietare l'esposizione e la vendita di oggetti ritenuti non idonei e non conformi allo spirito della manifestazione. E' vietata l'esposizione dei prezzi, che dovranno essere determinati dalla libera contrattazione dei ragazzi. 
· I genitori possono assistere alla contrattazione, ma non possono interferire in alcun modo nella vendita: protagonisti del mercatino sono i bambini e ragazzi che devono eseguire le operazioni di vendita/scambio in autonomia.
· E' vietata la vendita di generi alimentari, articoli sanitari, prodotti contenenti alcool, prodotti di igiene personale o cosmesi, animali, audio/video non originali, prodotti di carattere religioso o politico e prodotti per adulti. 
· Lo spirito di questa manifestazione è basato fondamentalmente sull'amicizia, il gioco e la socializzazione: qualsiasi comportamento scorretto e inopportuno porterà all'esclusione dal mercatino stesso. 
· L'Organizzazione non assume responsabilità per danni che dovessero derivare, a qualsiasi titolo, agli espositori nel corso della manifestazione, né per eventuali danni arrecati o subiti da terzi nell'espletamento della propria attività. 
· In caso di maltempo il pranzo e il mercatino verranno posticipati alla domenica successiva 17/11/2024 con orari che saranno eventualmente comunicati sul sito della Parrocchia di Cazzago.

